

**“INDO-TIBETAN BORDER POLICE FORCE”**  
(MINISTRY OF HOME AFFAIRS)  
GOVT. OF INDIA


**RECRUITMENT TO THE POST OF SUB INSPECTOR**  
**(HINDI TRANSLATOR) IN ITBPF**

**CORRIGENDUM**

Advertisement published in Employment News of 20<sup>th</sup> to 26<sup>th</sup> July, 2024 for recruitment to the post of **Sub Inspector (Hindi Translator)** in ITBPF is hereby amended partially due to increase in vacancies as given below due to administrative reasons :-

Name of Post	Particulars	In place of						Read as					
		UR	SC	ST	OBC	EWS	Total	UR	SC	ST	OBC	EWS	Total
Sub Inspector (Hindi Translator)	Male	5	4	1	3	1	14	11	5	1	4	2	23
	Female	1	1	0	1	0	3	2	1	0	1	0	4
Total =		6	5	1	4	1	17	13	6	1	5	2	27

2. Other contents of this advertisement shall remain unaltered.

  
DIG (Recruitment)